

# ВАШ ГИД

Мысковская городская газета

№ 132 (7724)

Вторник, 17 ноября 1998 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

- ♦ Официально
- ♦ В администрации области
- ♦ Службе участковых — 75 лет
- ♦ Родные пределы
- ♦ Экология
- ♦ С днем рождения, "Теремок"!
- ♦ Планета Икс

## О ПЕРВОНАЧАЛЬНОЙ ПОСТАНОВКЕ НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ ГРАЖДАН 1982 ГОДА РОЖДЕНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1154-р от 3.11.98

На основании Закона РФ "О воинской обязанности и военной службе", "Положения о военных комиссариатах" № 979 от 19.08.94 г. для проведения качественной и своевременной постановке на воинский учет юношей 1982 года рождения":

1. Военному комиссару города Репину О. В.:

1.1. Провести первоначальную постановку на воинский учет юношей 1982 года рождения в период с 1.01.99 г. по 31.03.99 года.

1.2. Организовать в помещении призывающего пункта (горвоенкомата) пункт по первоначальной постановке на воинский учет.

2. Утвердить городскую комиссию по постановке граждан на воинский учет.

3. Утвердить перечень лечебно-профилактических учреждений города на 1999 год по проведению первоначального медицинского обследования призывающих весеннего и осеннего призыва, юношей при первоначальной постановке на воинский учет.

4. Главному врачу ТМО Пинельгаупту Г. С.:

4.1. Организовать работу медицинской комиссии по медицинскому освидетельствованию граждан 1982 года рождения с 1.01.99 г. по 31.03.99 г.

4.2. Для работы комиссии выделить врача-стоматолога, средний мед. персонал, обеспечить их необходимым инструментарием и медицинскими инструментами.

4.3. Организовать проведение флюорографического обследования в сроки, согласованные с председателем комиссии.

5. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, учебных заведений обеспечить 100% явку юношей 1989 года рождения на комиссию по постановке на воинский учет.

6. Приказ горкомиссара о первоначальной постановке на воинский учет граждан 1982 г. р. довести до населения через средства массовой информации города.

7. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на управляющую делами Белимову Г. Е.

Глава города Мыски  
А. М. КУЛЬЧИЦКИЙ.

## ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ КОНТРОЛЬНО- РЕВИЗИОННОГО ОТДЕЛА

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
№ 58 от 2.11.98 г.

Во исполнение решения городского Совета депутатов № 161 от 25.09.98 г.:

1. Объявить конкурс на занятие вакантных должностей:  
— ведущего специалиста,  
— специалиста I категории.

2. Установить, что победителем конкурса будет считаться претендент, соответствующий квалификационным требованиям, указанным в должностной инструкции, при наличии юридического или экономического образования и стажа работы по специальности не менее 3-х лет.

Срок приема заявлений в конкурсную комиссию — 10 дней со дня опубликования настоящего распоряжения.

3. Утвердить конкурсную комиссию в составе:

Зуев Е. В. — председатель комиссии, председатель горсовета.

Матюшенко О. В. — член комиссии, заместитель главы города.

Короткова Т. П. — член комиссии, заведующая горфо.

Таннагашев В. В. — член комиссии, председатель комитета по социальным и национальным вопросам.

Улагашева О. В. — секретарь комиссии, бухгалтер горсовета.

Е. В. ЗУЕВ,  
председатель  
Совета депутатов

## СЛУЖБЕ УЧАСТКОВЫХ ИНСПЕКТОРОВ — 75 ЛЕТ!

За успешное несение службы и в связи с 75-летием службы участковых инспекторов России глава города А. М. Кульчицкий наградил Почетными грамотами сотрудников Мысковского

ГОВД участковых инспекторов Виктора Владимировича Куриганова, Николая Владимировича Циглянского, Валерия Николаевича Ершова и Наталью Ивановну Серову.



Детский театр песен "Поющие птицы", руководит которым Татьяна Петровна Епифанова из Дома детского творчества, известен в нашем городе. В прошлом году, например, юные артисты дали 20 концертов на предприятиях, в лагерях. А в этом они были гостями у водителей Мысковской автобазы, горняков, птичников. Отмечались солисты театра на конкурсах "Радость-97" в Мысках, "Золотой петушок" в Нижнем Тагиле. В студии театра, его актовом зале, которые, кстати, отремонтировали и обустраивали своими руками, проходят молодежные "тусовки", дискотеки, вечера отдыха, встречи с музыкантами, утренники, спектакли, концерты.

На снимках: Татьяна Петровна Епифанова; солисты театра Дина Проскрякова, Женя Матвеев, Настя Кислук, Инна Проскрякова.

Фото Н. СИМОНОВА.

Губернатор А. Г. Тулеев направил главам городов и районов телеграмму, которой напомнил, что продолжает действовать распоряжение администрации Кемеровской области, которое рекомендует в связи с задолженностью заработной платы не начислять пени за несвоевременную оплату коммунальных услуг населению.

Вместе с тем губернатор еще раз указал главам, что сегодня территории имеют, но не используют возможность погашения задолженности по детским пособиям зачислением платы за жилье и коммунальные услуги. В свою очередь администрация Кемеровской области при предоставлении заявок территорий гарантирует выплату на эти цели дотаций для ЖКХ из областного бюджета. Подобная практика уже применяется в Таштаголе.

\*\*\*

В администрацию Кемеровской области поступило сообщение из Министерства финансов РФ о том, что очередные 100 миллионов рублей по графику погашения задолженности федерального бюджета перед жилищно-коммунальным хозяйством угольных городов поступят в Кузбасс до 25 ноября.

В то же время в области продолжается работа финансовых органов по проведению зачетов на общую сумму 319 миллионов рублей между предприятиями ЖКХ угольных городов, смежными предприятиями и организациями. Эта работа должна быть завершена до конца года.

\*\*\*

Депутат государственной Думы от Кемеровской области Н. А. Останина направила депутатский запрос Председателю Правительства РФ Е. М. Примакову, его заместителю по социальному вопросам В. И. Матвиенко и министру финансов РФ М. М. Задорнову.

В запросе сказано, что, несмотря на признание министер-

ством финансов кредиторской задолженности Кузбассу по заработной плате на 1.10.98 в объеме 644292 рубля, предполагается перечислить из федерального бюджета в октябре-декабре лишь 48479 рублей. В сравнении с другими территориями (Алтайскому краю - 475825 рублей при задолженности 392590, Дагестану - 53966 рублей, Кабардино-Балкарину - 221525 рублей, Северной Осетии - 132912 рублей) это, по мнению Н. А.

в области начнет свою работу государственное унитарное предприятие "Кузбассалкогольконтроль" (постановление АКО № 82 от 10.11.98).

Эта организация будет заниматься вопросами идентификации качества алкогольной продукции. Кроме того, и решением задач, связанных с внедрением областной марки учета -- от заказа на ее изготовление до контроля за правильностью использования и выявления случаев

## СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Останиной, выглядит как дискриминационная мера. Депутат обратилась к премьеру с убедительной просьбой взять под личный контроль рассмотрение вопроса о корректировке распределения средств федерального бюджета в регионы. В противном случае Н. А. Останина намерена вынести этот вопрос на обсуждение Государственной Думы.

\*\*\*

До конца этого года и в начале первого квартала 1999-го цена на электроэнергию для населения не изменится.

А для потребителей, финансируемых из бюджета всех уровней, тариф на электроэнергию установлен в размере 20 копеек за киловатт/час.

Такое решение приняла региональная энергетическая комиссия. Кроме того, комиссия утвердила временный порядок определения и оплаты потребления электроэнергии населением при отсутствии электросчетчиков. По данным энергетиков, около 25 процентов жителей области по различным причинам таковых не имеют.

\*\*\*

С первого декабря этого года

нарушения. В связи с этим главам городов и районов рекомендовано до первого декабря этого года произвести инвентаризацию остатков алкогольной продукции, которые подлежат маркировке областной маркой.

Реализовать остатки товара без марки можно будет только до первого января 1999 года.

Постановлением предусмотрено, что все алкогольные товары, реализуемые в Кузбассе, будут проходить контроль в специализированных лабораториях.

В качестве областной марки учета на ввозимую алкогольную продукцию и продукцию областного производства будет использоваться штрихкодовая марка. На предприятиях, производящих винно-водочные изделия, будет установлена специальная аппаратура по нанесению маркировки. Работа этих предприятий в части идентификации алкогольной продукции и наклеивания марок учета будет проходить при непосредственном участии уполномоченного представителя "Кузбассалкоголь-контроль".

